

EMIL ULRYCH
CzechTrade

Stal se ředitelem nově zřízené kanceláře v peruánské Limě. Jde o 48. zahraniční zastoupení agentury, která nyní poskytuje služby v 51 zemích světa. Emil Ulrych v agentuře CzechTrade působil nejprve jako exportní konzultant pro sektor stavebnictví, spotřebního zboží a služeb. Předtím řídil společnost CGS Automotive de Mexico a většinu kariéry se zaměřoval na latinskoamerické trhy. Studoval na Mendelově univerzitě v Brně.



FLORIN GEORGE CALARASU
Siemens Česká republika

Byl jmenován ředitelem oddělení business developmentu. Ve funkci je zodpovědný za analýzy tržních segmentů, strategické plánování a za rozvoj obchodních příležitostí skupiny Siemens v České republice. Do společnosti Siemens nastoupil v roce 2007. Od té doby prošel několika pozicemi v oblasti engineeringu, plánování výroby, produktového managementu, obchodu a business managementu. Původem je Rumun, pracovní zkušenosti získával i v dalších zemích, například v Německu, Japonsku, Mexiku nebo i v rodném Rumunsku. Do České republiky přišel z německého Norimberku, kde reportoval přímo představenstvu Siemensu



a byl zodpovědný za rozvoj obchodních příležitostí, analýzy trhu a CRM. Vystudoval Univerzitu Karlsruhe v Německu, kde získal titul inženýra v oboru mechanika.

PETRA JINDROVÁ
CzechTrade

Ujala se řízení zahraniční kanceláře v Madridu. Zkušenosti v oblasti mezinárodního obchodu získala na pozici area sales manager pro Španělsko a Latinskou Ameriku ve společnosti Preciosa. Vystudovala mezinárodní vztahy na Metropolitní univerzitě v Praze a studovala také na univerzitě v Santiagu de Compostela ve Španělsku.



ALICE PUNCH
AAA Auto International

Nastoupila na místo personální ředitelky pro Českou republiku, Polsko, Slovensko a Maďarsko. Má téměř dvacetileté zkušenosti z oblasti managementu firem v USA, Kanadě, Evropě, na Blízkém východě a v severní Africe. Vedla HR divizi globální farmaceutické společnosti Sanofi. V roli vedoucího partnera působila v poradenských společnostech Korn/Ferry a Egon Zehnder v České republice a EMEA regionu. Titul MBA v oblasti strategie a mezinárodního managementu získala v USA na Katz Graduate School of Business.



ANTHONY SELMAN
CBRE

Od září se ujme postu head of investment properties pro střední a východní Evropu. Pozici převezme od Gijse Klompa, který odchází na stranu klienta. Anthony Selman má více než čtrnáctileté zkušenosti v realitním sektoru. Do pražské kanceláře přišel z Cushman & Wakefield, kde působil v Rusku, Latinské Americe a v Polsku. Během angažmá v Polsku uzavřel řadu významných obchodů, v rámci nichž zastupoval klienty, jako je Rockspring, CBRE GI nebo Tristan Capital Partners. V CBRE se zaměří na rozvoj obchodních příležitostí napříč CEE regionem a také koordinaci mezinárodních transakcí. Magisterský titul získal na Saint Louis University v USA.



KATARÍNA FARKAS
Sanofi Diabetes

Přijala místo ředitelky marketingu pro Českou republiku a Slovensko. V nově vytvořené pozici bude odpovědná za koordinaci marketingových aktivit v oblastech léčby diabetu a kardiovaskulárních chorob. Před příchodem do Sanofi vedla Katarína Farkas obchodní divizi společnosti Egis na Slovensku a předtím působila v manažerských funkcích ve společnostech Pfizer, Novartis a AstraZeneca. V oboru farmacie se



pohybuje od roku 1997, v roce 1999 získala doktorát z přírodních věd na Univerzitě sv. Cyrila a Metoda v Trnavě.

JAN VESELÝ
Glatzová & Co.

Byl povýšen do funkce vedoucího advokáta. Členem týmu advokátní kanceláře Glatzová & Co. je od roku 2010, od počátku roku 2014 působil na pozici advokáta. Vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze. Ve své praxi se specializuje na oblast fúzí a akvizic, energetiku (se zaměřením na obnovitelné zdroje a retailové vztahy) a na korporátní právo.



ANDREJ GALIADKIN
Ticketstream

Byl jmenován obchodním ředitelem. Ve firmě působí téměř patnáct let. V nové pozici se zaměří na rozšíření obchodního týmu a zlepšování kvality služeb poskytovaných koncovým zákazníkům.



E15.CZ

Změnilo se něco ve vaší společnosti?
Pište nám na lidee15@cniinvest.cz